
PAUTA PER ELABORAR UN DIAGRAMA DE BARRES A PRESENTACIONS 
GOOGLE 

 

1. Obrim una Presentació de google a drive. Fem clic a Insereix → Gràfic → 
Columna (si vols el gràfic vertical) o Barra (si vols el gràfic horitzontal).  

 

 
 
 

2. Ens apareixerà el següent gràfic predeterminat. Fem clic sobre la fletxa de la part 

superior dreta. Després li donem a Obre document d’origen. 

 

3. Ens apareix el següent full de càlcul: 

 

4. Seleccionem i esborrem tota la columna de Period 2. 



 

5. El resultat serà el següent: 

 

6. Canviem totes les caselles en què posa Team per les variables del nostre estudi 

estadístic. Al costat de cada variable, a la segona columna, escriurem les 

freqüències de cada variable.  

7. Esborrem la primera casella en què posa Period 1. 

8. Fem click sobre Points scored, ho esborrem i posem el títol del nostre estudi 

estadístic.  

9. Seleccionem el gràfic elaborat i fem clic als tres puntets verticals situats a 

l’extrem superior dret del diagrama. Després fem click sobre Copia gràfic i 

l’enganxem en el document que desitgem.  

 


